

**CITY** PRESS

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΕΛΕΥΘΕΡΗΣ ΑΠΟΨΗΣ  
02-08 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2011 \* ΤΕΥΧΟΣ 285  
ΠΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

**SEG**

**WAY**



**ΤΟ ΠΡΩΤΟ ΠΟΥ ΘΑ ΑΝΑΡΩΤΗΘΕΙ ΚΑΝΕΙΣ ΕΙΝΑΙ «ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΟ;». Η ΟΡΘΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΕΙΝΑΙ «ΑΥΤΟΪΣΟΡΡΟΠΟΥΜΕΝΟ ΔΙΚΥΚΛΟ». ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΩΣ ΑΥΤΗ Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΝΑ ΜΗ ΣΟΥ ΕΛΥΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΑΠΟΡΙΕΣ, ΓΙ' ΑΥΤΟ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΕΝΑ ΚΕΙΜΕΝΟ ΠΟΥ ΟΧΙ ΜΟΝΟ ΘΑ ΣΟΥ ΕΞΗΓΗΣΕΙ ΑΛΛΑ ΘΑ ΣΕ ΚΑΝΕΙ ΝΑ ΘΕΛΕΙΣ ΝΑ ΤΟ ΔΟΚΙΜΑΣΕΙΣ. ΠΙΣΤΕΨΕ ΜΕ, ΔΕΙΞΕΙ ΤΟΝ ΚΟΠΟ.**

γράφει η Αντριάνα Χατζηλεξάνδρου



# MAY

## SEG WHAT?

Αρχίζουμε από τα βασικά. Το segway φαντάσου το σαν ένα πατινι όπου τα πόδια σου είναι ανάμεσα στις ρόδες και εσύ κοιτάς ευθεία και όχι πλάγια όπως στο πατινι. Ανάμεσα στα πόδια σου βρίσκεται η βάση του τιμονιού, η προέκταση της οποίας καταλήγει στα χέρια σου, όντας εσύ σε όρθια θέση. Είδες πόσο περιγραφική μπορώ να γίνω; Ανεβαίνοντας πάνω στο segway αρχικά φοβάσαι πως θα χάσεις την ισορροπία σου και θα πέσεις. Λάθος. Το segway είπαμε πως είναι αυτοϊσοροπούμενο. Ριχνοντας το βάρος σου μπροστά, θα κινηθεί προς τα εμπρός, ενώ ριχνοντας το βάρος σου στις φτέρνες, αυτό θα σταματήσει. Αν λυγίσεις τα πόδια και ρίξεις το βάρος σου προς τα πίσω, αυτό θα «κοκαλώσει». Αν θες να στρίψεις, θα χρησιμοποιήσεις το βάρος του σώματός σου. Προς τα δεξιά με ελαφριά κλίση του σώματος για να πας δεξιά και αντίστοιχα για να στρίψεις αριστερά. Εύκολο δεν είναι; Διάβασέ τα ακόμα μια φορά να τα εμπεδώσεις, πάρε τηλέφωνο κάνα-δύο φίλους και έφυγες για παλιά Λευκωσία να το δοκιμάσεις.

### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΕΧΝΟΚΡΑΤΕΣ

Αν είσαι από αυτούς που θέλουν να ξέρουν τα πάντα και οφείλουν στον εαυτό τους λεπτομερή πληροφόρηση, μπορούμε να σε βοηθήσουμε λέγοντάς σου πως το segway για να ισοροπήσει και να κινηθεί χρησιμοποιεί LeanSteer τεχνολογία, είναι δέκα φορές πιο αποδοτικό από το μέσο όρο αυτοκινήτου και 3 φορές πιο αποδοτικό από οποιοδήποτε μηχανάκι. Έχει μηδέν ριπούς, ενώ δεν έχει κινητήρα. Ακριβώς γι' αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί και σε εσωτερικούς χώρους (σου βάζω ιδέες;) ενώ χρειάζεται μόνο λίγο ρεύμα για να επαναφορτιστούν οι Lithium Saphion μπαταρίες του. Το ελάχιστο βάρος του οδηγού είναι 45 κιλά, ενώ το ανώτατο είναι 115. Έχει προρυθμισμένες 2 ταχύτητες στα 13 χλμ./ώρα και στα 20 αντίστοιχα.

### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΛΑΤΡΕΙΣ

Αν είσαι από αυτούς που θέλουν να απολαύσουν τη διαδρομή, δοκιμάζοντας κάτι διαφορετικό, το segway station είναι ο επόμενος σταθμός σου. Θα διαλέξεις το πακέτο που σε βολεύει. Υπάρχει η επιλογή του να κάνεις με το segway ένα experience tour της παλιάς πόλης, που διαρκεί 2 ½ ώρες (€39 το άτομο, αλλά στα 4 άτομα, πληρώνουν τα 3), περνώντας από γραφικά δρομάκια, επισκεπτόμενος όμορφες γειτονιές, ξεχασμένες αλλά πανέμορφες περιοχές που θα σου υπενθυμίσουν πως υπάρχουν όμορφιές και στη Λευκωσία. Μπορείς όμως να επιλέξεις το πακέτο των 20 ωρών (€195) με το οποίο χρησιμοποιείς το segway μέχρι να εξαντληθεί η διάρκεια αυτών των ωρών. Κράνος και γιλέκο, θα σου δοθεί, δε θέλω να ανησυχείς. Μην ξεχάσεις τη φωτογραφική μηχανή γιατί θα το μετανιώσεις, ενώ θα σε συμβούλευα να μην αποκτήσεις υπέρμετρη αυτοπεποίθηση, υπερβολικά σύντομα. Όταν τελειώσεις θα έχεις ένα χαμόγελο νασά με το συμπάθιο. Δεν είναι τίποτα, λέγεται segway χαμόγελο και φρόντισε να το συνθησιεις.

### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΧΡΗΣΤΙΚΕΣ

Segway Station Nicosia, Λισχύλου 77Α, παλιά Λευκωσία. Πληροφορίες 22763736, [www.segwaystationcyprus.com](http://www.segwaystationcyprus.com).